

## 疫情停課中，工會積極關注幼兒園弱勢幼兒用餐需求

臺南市教育局 110 年 5 月 31 特急件發文到各校，因應教育部停課，本市公立幼兒園中央款【全額補助生】之午餐費、點心費調整供應方式為採彈性(如以餐券或領現金或到園領餐等)多元方式處理。本會肯定教育局和我們一起重視停課期間公幼弱勢幼兒用餐需求，讓弱勢幼兒於停課期間用餐無虞。

平時幼兒在校就讀期間，低收入戶、中低收入戶、列冊於 5 歲弱勢加額(所得 50 萬以下)請領清冊之全額補助生，皆能不用繳費就能用餐，因此就讀期間弱勢幼兒用餐能夠無虞之外還能兼顧健康與美味。但由於疫情升溫，5 月 18 日教育部宣佈全國停課後，原本用餐無虞的幼兒待在家中，但沒有任何補助款協助，原先到校的中央補助款還要還款中央，讓大家為幼兒園弱勢幼兒用餐情況擔心不已。

又依據學輔科公告編號 178023 號指出，將補助國中小至高中弱勢學童停課期間餐費，此公告並未包含幼兒園。工會看見了幼兒園弱勢幼兒卻無任何補助款協助的狀況，隨即跟特幼科科長反映此情形，盼為幼兒園弱勢幼兒爭取餐費。

感謝教育局看見了公幼弱勢幼兒用餐的急迫需求，讓停課期間弱勢幼兒不因此而餓肚子。教師在停課期間不斷關懷幼兒身體健康、情緒與需求，進行學習資源分享與引導外，也提供家庭支持。工會是大家的後盾，為大家發聲，在疫情嚴峻的停課期間，持續讓愛與溫暖圍繞我們身邊。大家加油!!